I'PAIITEX TIPOAT' QI'IKEX EEETAXEIX
A’ TAZHX I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: 'EQMETPIA

OEMA 1
A.  Na yopaktnpicete Kobepid amd Tig TPoTAcELS Tov aKoAovBolv mg Xmot (X) | AavBaopévn (A), ypdoovtag otnv
KOAAQ Gag, dimAa oTov apBud mov aviieTotyel og Kabepid amd avtég To ypaupa X av 1 tpdtacn vt oo, N 1o
yphpupo A av ovtr givar AdBoc.
a) H duipecoc 1006KeA0VG TPIYOVOL OV aVTIGTOLYEL 6T Aot Tov givatl Dyog Kat O1YOTOLOC.
P) H oxtiva oto onpeio emapng vog KOKAOL e pio epamTopévn eival KAOETN oTNV EPATTOUEVN.
v)  Av o pouPoc €xet ioeg daymViIovg gival TETPAY®VO.
0) Avo epamtopeva TUNUATO TOV dyovTal 0o eEOTEPIKO onueio Tov KOKAOV oynuatilovy pe T xopdn Ue dKpa
oTo onpeio ETaPn 1I60oKEAEG TpiyVO.
g) Kabe eotepikn yovia tprydvovu gival mdvto peyoAdTEPN a0 10 AOPOIGHO TV dVO ATEVAVTL ECOTEPIKDV
YOVIDV.
ot) H dudkevipog 000 tepvopevmv kOKAmV gival HEGOKAOETOC TNG KOWVNC YOPONG TOV.
) Xto tpanelio, o1 mpookeipeves oe kKabe Phon yovieg givan ioeg.
n)  Av éva teTpdmievpo £xetl 600 amévavtt TAEVPES fogg tia Tpog pio ToTE gtvor TapaAANAGYPALLLLO.

B. No amodei&ete Ot to dOpoopa TV Yovidy kébeaprydvov eivar ico pe dVo opbég yoviec.

OEMA 2

Y10 mopokdto oxnpa, ot AA kot BE glvar mapdriinies. Emmiéov woybovv AA=AI", BE = BI' xau A=70°.

A.  Navmoroyioete Tic yovies TV Tpry@vev AAI ko BI'E.

B. Na amodeifete 0t ALB=90°.

70°

OEMA 3
>to tetpamievpo ABIA tov oyfquotoc oydel 61t AA=BI' kot ta onueia E, Z, H kot ® givon to péso tov u0dypapumy

tunpétovAB, AT, TA ko BA avtictoya.




Na d¢ei&ete 01U
A. EZ//=HO,
B. 7o tetpanievpo EZHO givon popfog.

A

OEMA 4
Atvetal 10 tpiyovo ABI pe yovia B =60°. Ddépvoupe ta Oyn AA kot I'E mow tépvovtor 6to H. ®épvovpue KZ diyotopo

™g yoviog EHA ot ®H kéfeto 1o Vyog AA.
Noa amodeitete otL:

A. vy to tuipo ZE woyver ZH = 2EZ

B. 7o tpiyovo ®ZH giva icomAievpo,

I. 7o tetpamievpo ®HKB eivat icookeréc tpamédio.




